

Η αργία της περασμένης Δευτέρας 1ης του Οκτώβρη είχε σαν αποτέλεσμα να μην κυκλοφορήσει ο ΚΟΣΜΟΣ χθες Τρίτη, με συνέπεια να μείνουμε πίσω στην επικαιρότητα και τις ειδήσεις που τρέχουν με δαιμονισμένη ταχύτητα, ως συνήθως άλλωστε... Στη σημερινή έκδοση έχουμε την δυνατότητα να σας παρουσιάσουμε την απονομή στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα Σούπερ Λιγκ, 1ης και 2ης κατηγορίας NNO που διεξήχθη την περασμένη Παρασκευή 28 του Σεπτεμβρίου στο Mounties Function Centre, όπως και τον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ NNO που έλαβε χώρα την περασμένη Δευτέρα 1η του Οκτώβρη στο Bonnyrigg Sports Club. Και στα δύο αυτά θέματα, απονομή επάθλων «Silver Medal Diner» και «Μεγάλο Τελικό» του Πρέμιερ Λιγκ NNO, θα επανέλθουμε υποχρεωτικά με πλούσιο φωτορεπορτάζ στις επόμενες εκδόσεις όχι μόνο αυτής αλλά και της επόμενης εβδομάδας...

blac



'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## «SILVER MEDAL DINER»... ΟΛΑ MAGIC

Τα σάρωσαν σχεδόν όλα οι Έλληνες πρωταθλητές του Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ στην «μαγική» βραδιά απονομής επάθλων, που εκτός από τις δύο κούπες που αντιστοιχούν στο πρωτάθλημα που κατέκτησε η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα κατακτώντας την πρώτη θέση στην βαθμολογία της 1ης Κατηγορίας NNO και την περιφανή νίκη στον «Μεγάλο Τελικό», ο αίλουρος πορτιέρο του Ελληνικού συλλόγου Κυριάκος Τοκούρογλου, ψηφίστηκε ο καλύτερος τερματοφύλακας της κατηγορίας, όπως επίσης και ο καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής.

Ο βετεράνος γκολκίπερ του Ολυμπιακού και του ΠΑΟΚ ήταν απολαυστικός, απαντώντας στις ερωτήσεις της «γυναίκας φαντασίωση», Stephanie Brantz, που παρουσίασε την πετυχημένη βραδιά «Silver Medal Diner», ενώ ο συνεργάτης στον πάγκο της ομάδας κάτω των 18 ετών του Ελληνικού συλλόγου, Hans Madritsch, που παρέλαβε την τιμητική πλακέτα του «Club Person of the Year Award» έκλεψε την παράσταση με την στιλιστική του παρουσίαση.

Αυτό όμως που έκανε ιδιαίτερη εντύπωση είναι ότι ο Hugh McRory τεχνικός της ομάδας του Mt. Druitt Town Rangers που του απενεμήθη ο τίτλος του καλύτερου προπονητή της 1ης Κατηγορίας NNO, παραδέχτηκε δημοσίως ότι ο τίτλος αυτός ανήκει στον συνάδελφό του Γιώργο Γκανιάτσα της ομάδας του Γκλάνιστβιλ, που όπως είπε συγκεκριμένα.. «σάρωσε τους τίτλους που τους κέρδισε με την αξία του»



Σαν τον Μωυσή με τις 10 εντολές ανά χείρας, ο Κυριάκος Τοκούρογλου φωτογραφίζεται με τους τίτλους που κατέκτησε με την αναμφισβήτητη αξία του. Του «καλύτερου τερματοφύλακα» και του «καλύτερου ποδοσφαιριστή» της 1ης Κατηγορίας NNO για το 2012.



Δημιούργησε πανικό, έσπασε φιλίμ, τρέλανε κόσμο, αναγκάζοντας την Stephanie Brantz να υποκλιθεί στον δημιουργό αυτού του υψηλής ραπτικής έργου τέχνης, από τα χέρια ενός πρώην κωπηλάτη της εθνικής ομάδας της Ελβετίας, του Hans Madritsch, που έλαβε μέρος στους Ολυμπιακούς αγώνες του Σίδνεϊ το 2000 και αποφάσισε να γίνει μόνιμος κάτοικος Gladesville, όπως και προπονητής στον Ελληνικό σύλλογο...



Ποδοσφαιριστές, διοικούντες και προπονητές με τα επάθλα που κατέκτησαν με την αξία τους. Οι καρποί των κόπων μια ολόκληρης χρονιάς στα χέρια των πρωταθλητών του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ

## Μεγάλος Τελικός Πρέμιερ Λιγκ NNO

### Μπόνιριγκ – Μαρκόνι 0-2 Μοιράστηκαν οι τίτλοι το 2012

Με 14 συμμετοχές το 2013; Το 2011 το Σίδνεϊ Ολύμπικ σάρωσε τους τίτλους κατακτώντας τους δύο από τους τρεις, σπκώνοντας τις κούπες του πρωταθλήτη και του νικητή του Μεγάλου Τελικού του Πρέμιερ Λιγκ NNO, αφήνοντας στο Μένλι το Waratah Cup. Το 2012 μοιράστηκαν οι τίτλοι, με το Μπόνιριγκ να κατακτά το πρωτάθλημα, το Μαρκόνι να σπκώνει την κούπα του Μεγάλου Τελικού και το Σάθερλαντ την κούπα του Waratah. Όλα αυτά στο Πρέμιερ Λιγκ NNO των δώδεκα συμμετεχόντων ομάδων, που ως γνωστόν παραχωρεί την θέση του από την νέα σεζόν του 2013 στο ανανεωμένο και προφανώς αναβαθμισμένο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα - όπως υποστηρίζουν οι διοργανωτές - με την ονομασία ELIT 1, του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της NNO, που μπορεί να αποτελείται από 14 ομάδες.

Μέτριος Τελικός, ισοδύναμες ομάδες... Το «καθαρό» σκορ με 2-0 υπέρ των Στάλιονς στον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ NNO σίγουρα δεν ανταποκρίνεται στην διαφορά μεταξύ των δύο ομάδων μέσα στον αγωνιστικό χώρο του Bonnyrigg Sports Club, όπου παρουσιάστηκαν δύο ισοδύναμοι αντίπαλοι σε όλη την διάρκεια του αγώνα. Σε έναν αγώνα που ξεκίνησε και τελείωσε καλά, χωρίς πολλές φάσεις μπροστά από τις δύο εστίες, χωρίς πολλές συγκινήσεις, εναλλαγές φάσεων που να κρατίσουν αμείωτο το ενδιαφέρον των περίπου 5.000 φιλάθλων που κατέκλιναν τις κερκίδες της έδρας των Σέρβων του Μπόνιριγκ. Ένας τελικός που θα ξεχαστεί εύκολα και σύντομα, γιατί απλά δεν είχε ένταση, δεν είχε πάθος, δεν είχε φάσεις, δεν είχε κλασικές χαμένες ευκαιρίες, παρά μόνο δύο τέρματα που επετεύχθησαν και τα δύο στο δεύτερο ημίχρονο από τον ίδιο ποδοσφαιριστή, Νάθαν Ελάσι, στο 65' το πρώτο και στο 4' των καθυστερήσεων το δεύτερο. Η μετριότητα του τελικού όσο αφορά την ποιότητα που προσφέρθηκε στον αγωνιστικό χώρο, ίσως και να οφείλεται στην σχολαστικότητα που έδειξε ο «διαιτητής της χρονιάς» Kris Griffiths-Jones, που σφύριζε με το παραμικρό και έδειχνε κάρτες με ευκολία στο σύνολο δέκα μία από αυτές η κόκκινη στον Andrew Mailer στο 74' αφήνοντας τους γηπεδούχους με 10 παίκτες, μια αριθμητική υπεροχή που δεν κατάφεραν να αξιοποιήσουν οι γηπεδούχοι. Από την μετριότητα του Τελικού, γνώμη μας είναι ότι ξέφυγε κάπως η ενεργητικότητα που έδειξε στο χώρο του κέντρου ο αρχηγός του Μαρκόνι, Nahuel Arrarte, η σταθερότητα και η σιγουριά που ενέπνευσε σε όλη την διάρκεια του αγώνα η παρουσία του Τζέιμς Χρονόπουλου κάτω και έξω από τα δοκάρια των Στάλιονς, όπως και η αγωνιστικότητα και η διαρκής κίνηση αλλά χωρίς να έχει τους κατάλληλους συμπαραστάτες στις προσπάθειές του ο επιθετικός μέσος των

Σέρβων, Mitchell Long.

Δεν μπορεί το «νταμπλ» ο Μπόμπερ... Επτά φορές προσπάθησε ο προπονητής της χρονιάς Μπρίαν Μπόμπερ να κατακτήσει το νταμπλ και τις επτά απέτυχε. Το νταμπλ που παραμένει όνειρο για τον πολυνίκη προπονητή και ρεκόρμαν τίτλων στο Πρέμιερ Λιγκ της NNO. «Είμαι ικανοποιημένος με τον τίτλο του πρωταθλήτη που κατακτίσαμε την χρονιά αυτή. Δεν καταφέρουμε να κάνουμε δύο του τίτλους την χρονιά αυτή που θεωρώ επιτυχημένη. Θα προσπαθήσουμε λοιπόν την νέα σεζόν να διεκδικήσουμε και να κερδίσουμε και τους δύο τίτλους. Αυτός θα είναι λοιπόν ο στόχος μας για την νέα σεζόν που ήδη έχουμε αρχίσει να σκεφτόμαστε τις λεπτομέρειες της προετοιμασίας μας» ήταν ένα μέρος των δηλώσεων του τεχνικού του Μπόνιριγκ μετά την λήξη του Τελικού.

Αντίο με «κούπα»... Μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ είχε αποκαλύψει εδώ και αρκετό καιρό το «σενάριο» περί αποκώρσης του τεχνικού του Μαρκόνι, Λου Κασερλι, από την προπονητική, αμέσως μετά την λήξη του Τελικού και δεν έπεσε έξω. Για μία ακόμη φορά οι ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ πληροφορίες των συνεργατών των αθλητικών μας σελίδων επαληθεύτηκαν. Ο τεχνικός του Μαρκόνι περκαρής για την νίκη στον Τελικό εναντίον ενός πολύ αξιόλογου αντιπάλου και μάλιστα μέσα στο «σπίτι του», δώλωσε ευτυχώς που αποχωρεί με έναν τίτλο. «Είναι η δεύτερη φορά που με το Μαρκόνι κατακτώ τελικό. Την πρώτη φορά στο Εθνικό πρωτάθλημα σαν ποδοσφαιριστής και τώρα σαν προπονητής. Αναγκάζομαι λόγω επαγγελματικού φόρτου εργασίας να σταματήσω την προπονητική. Φεύγω χαρούμενος και με έναν τίτλο που θα θυμάμαι για πάντα. Όλα ήταν τόσο ωραία τη χρονιά αυτή. Αξίζουν συγχαρητήρια οι ποδοσφαιριστές μας και όσοι προσέφεραν τις υπηρεσίες τους στον σύλλογο μας» .. κατέληξε ο πρώην πλέον προπονητής του Μαρκόνι, Λου Κασερλι που κατά πάσα πιθανότητα θα τον αντικαταστήσει ο Ντε Μαρινί που παραιτήθηκε των καθηκόντων του στα μέσα της χρονιάς από τον πάγκο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων..

**Μπόνιριγκ..** Μπάτζι, Μανσουέτο (70' Στανιγεβιτς), Τατρόςε, Ζόντζικ, Κανάκ, Γιούνις, Σπρούς, Ουκίνο, Γκαϊτατζής, Τσαν (70' Πάιν), Λογκ

**Μαρκόνι..** Χρονόπουλος, Μάιλερ, Χάινταρ, Τόκτογκαν, Γουέμπ, Οκόνελ, Γκιμπερ (82' Σέβλι), Ελάσι (95' Κολακιάν), Μακμάστερ (78' Τράβις), Νούνες, Αράρτε.

**Στους άλλους δύο τελικούς που διεξήχθησαν στον αγωνιστικό χώρο του Bonnyrigg Sports Club**

**Κάτω των 18 ετών..** Μπλακτάουν Σίτι - Παρραμάττα 4-2

**Κάτω των 20 ετών..** Σάθερλαντ - Μένλι 2-1